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Α. Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου χρήσεως 2021 

 
Της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ανώνυμη Εταιρεία Ποτών  και Τροφίμων 

ΓΕΝΚΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ  Α.Ε.» 

 
Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων  

 
Κύριοι Μέτοχοι, 

 
Η παρούσα Ετήσια Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας 

«Ανώνυμης Εταιρείας Ποτών και Τροφίμων ΓΕΝΚΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.», αφορά τη 

χρήση από 1ης Ιανουαρίου έως 31ης Δεκεμβρίου 2021 και συντάχθηκε σύμφωνα με τις 

σχετικές διατάξεις του Ν. 4548/2018 

 
Περιγραφή δραστηριοτήτων 

 
Η εταιρεία «Ανώνυμη Εταιρεία Ποτών και Τροφίμων ΓΕΝΚΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.», 

ιδρύθηκε το 1940, εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Κριεζώτου αρ.1Δ και 

δραστηριοποιείται, στην εισαγωγή, εμπορία και παρασκευή (Χονδρική – Λιανική) 

ποτών, κρασιών, μπύρας, ηδύποτων και άλλων αλκοολούχων ποτών εν γένει εγχωρίων, 

ευρωπαϊκών και τρίτων χωρών, καθώς και παντός είδους τροφίμων ζαχαροπλαστικής, 

σοκολατοποιίας και καπνών.  

 
Επίσης δραστηριοποιείται στο Λιανικό και Χονδρικό εμπόριο και την εισαγωγή ξύλινων 

ειδών, ειδών από φελλό και ειδών  καλαθοπλεκτικής και κεριών. Χονδρικό και Λιανικό 

εμπόριο βιβλίων, ψυγείων και καταψυκτών οικιακού και επαγγελματικού τύπου 

(συντηρητές). 

 
Επίσης δραστηριοποιείται σε άλλες βοηθητικές και επικουρικές υπηρεσίες μεταφορών 

(π.χ. συσκευασία και αποσυσκευασία εμπορευμάτων και δώρων) και πραγματοποιεί 

πωλήσεις εμπορευμάτων της μέσω διαδικτύου (e-shop). 

 
Στόχοι 

 
Η εταιρεία έχει στόχο την επίτευξη ισορροπημένης ανάπτυξής της, την δραστηριοποίησή 

της με σεβασμό στο περιβάλλον και την τόνωση της τοπικής και κατ΄ επέκταση εθνικής 

οικονομίας, διατηρώντας και αυξάνοντας τις υφιστάμενες θέσεις εργασίας. 
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Επίσης, ειδικότερο στόχο αποτελεί η συνεχής προσπάθεια βελτίωσης των παρεχόμενων 

υπηρεσιών προς τους πελάτες μας. 

 
Αξίες όπως η χρηστή διοίκηση, η πρόνοια έναντι των ενδεχόμενων κινδύνων ή 

προβλημάτων, η μείωση του κόστους χωρίς να διακινδυνεύεται το επίπεδο υψηλής 

ποιότητας και η συνέπεια έναντι των πελατών και λοιπών συνεργατών, είναι τα 

ζητούμενα διαχρονικά για την εταιρεία και την διοίκηση της. 

 
Ως αποτέλεσμα της διαχρονικής μας δέσμευσης για ποιοτικές υπηρεσίες και υγιείς 

συνεργασίες, έχουμε την καθιέρωση της εταιρείας στον χώρο ως ενός αξιόπιστου 

συνεργάτη για τους πελάτες μας και θέτουμε πλέον ως στόχο, στην παρούσα ιδιαίτερα 

δύσκολη και ανταγωνιστική οικονομική συγκυρία, τη διατήρηση της υφιστάμενης θέσης 

μας.  

 
Ενόψει λοιπόν των αυξημένων προκλήσεων που καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε, η 

επένδυση σε ακόμα αρτιότερα χαρακτηριστικά των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 

πελάτες, θα αποτελέσει την κύρια στρατηγική μας για τα επόμενα έτη. 

 
Διοίκηση 

 
Η διοίκηση της εταιρείας ασκείται από πενταμελές Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο 

εκλέγει η Γενική Συνέλευση και το οποίο απαρτίζεται από τους κατωτέρω: 

 
Ελένη Π. Καρακώστα, Πρόεδρος  

Παναγιώτης κ. Βλαχογεωργακόπουλος, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 

Αλκμήνη Π. Καρακώστα, Δανάη Π. Καρακώστα,  Βασιλική Δ. Κουτσοβούλου και 

Αιμίλιος Λ. Τσαντίκος, Μέλη. 

 
Επιδόσεις 

 
Το έτος 2021, ήταν μια ακόμη προβληματική χρονιά για την Ελληνική οικονομία καθώς 

οι πολιτικές και οικονομικές εξελίξεις δεν απέδωσαν ώστε να επανέλθει η χώρα στην 

προσδοκώμενη κανονικότητα που θα απελευθερώσει πόρους και θα βελτιώσει τους 

όρους χρηματοδότησης των δραστηριοτήτων της. Επίσης η επιχείρηση λόγω ΚΑΔ κύριας 
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δραστηριότητας ανήκε στις πληττόμενες επιχειρήσεις, λόγω της εμφάνισης και διάδοσης 

του κορωνοϊού. 

 
Μέσα σε αυτό το εξαιρετικά δύσκολο περιβάλλον στο οποίο δραστηριοποιείται η 

εταιρεία, η πορεία της μπορεί να χαρακτηριστεί ικανοποιητική.  

 
Η εταιρεία, κατά την χρήση 2021, δραστηριοποιήθηκε με προσήλωση στους 

στρατηγικούς της στόχους, στοχεύοντας στην σταδιακή επέκταση της δραστηριότητας 

της με σκοπό να  αποκτήσει μεγαλύτερα μερίδια αγοράς. Στα πλαίσια αυτά, συνέχισε την 

ανάπτυξη στο εσωτερικό, στοχεύοντας στην επέκταση και στην βελτίωση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών, προκειμένου να αποκτηθούν και να διατηρηθούν 

ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα. 

 
Τα βασικά μεγέθη της εταιρείας διαμορφώθηκαν ως εξής: 

 

 31/12/2021 31/12/2020 Ποσό  
μεταβολής 

Ποσοστό  
μεταβολής  

Πωλήσεις αγαθών και παροχή υπηρεσιών 7.183.295,92 5.184.461,57 1.998.834,35 38,55% 

Μικτό αποτέλεσμα 2.218.826,51 1.672.307,51 546.519,00 32,68% 

Αποτελέσματα προ φόρων-τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) 835.013,14 485.119,44 349.893,70 72,13% 

Αποτελέσματα προ φόρων-τόκων (EBIT) 815.245,00 467.228,09 348.016,91 74,49% 

Αποτελέσματα προ φόρων 711.719,68 357.647,60 354.072,08 99,00% 

Ενσώματα και άυλα πάγια στοιχεία 656.858,67 642.485,90 14.372,77 2,24% 

Ίδια κεφάλαια (καθαρή θέση)  254.838,13 -322.906,23    577.744,36 - 

 
Εφοδιαστική αλυσίδα 

 
Η εταιρεία καλύπτει τις ανάγκες της χρησιμοποιώντας έναν επαρκώς διαφοροποιημένο 

αριθμό προμηθευτών ώστε να περιορίσει την εμπορική εξάρτηση. Η προμήθεια υλικών 

εξετάζεται κατά περίπτωση σε σχέση με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των αναγκών της 

εταιρείας. Για σημαντικά μεγέθη προμηθειών, οι κανόνες συνεργασίας καθορίζονται με 

συμβάσεις. 

 
Προοπτικές για την νέα χρονιά 

 
Η εταιρεία παρακολουθεί προσεκτικά τις εξελίξεις στο κλάδο, προσβλέπει στην 

βελτίωση της οικονομικής συγκυρίας και θα προσπαθήσει να εκμεταλλευτεί την 

αποκτηθείσα εμπειρία της, με σκοπό να επιτύχει αύξηση του μεριδίου αγοράς, και 

αύξηση των πωλήσεων και της κερδοφορίας της.  
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Κίνδυνος τιμών αγοράς αποθεμάτων 

 
Η Εταιρεία εκτίθεται περιορισμένα σε μεταβολές της αξίας των εμπορευμάτων. Ο 

κίνδυνος που προκύπτει για την Εταιρεία από μεταβολές στις τιμές αγαθών είναι 

ελάχιστος. Η Εταιρεία ελέγχει για τυχόν απομείωση τα αποθεματάτης της αλλά και τα 

λοιπά περιουσιακά  στοιχεία της, όποτε εμφανίζονται τέτοιου είδους ενδείξεις και εφόσον 

συντρέχουν λόγοι απαξίωσης, προβαίνει στην απαραίτητη απομείωση, ώστε η αξία τους 

στις οικονομικές καταστάσεις να είναι η προβλεπόμενη από το λογιστικό πλαίσιο. 

 
Συναλλαγματικός κίνδυνος  

 
Η εταιρεία δεν είναι εκτεθειμένη σε συναλλαγματικό κίνδυνο λόγω του ότι το 

μεγαλύτερο μέρος των συναλλαγών της πραγματοποιούνται κυρίως σε Ευρώ. Μία 

υποτίμηση η ανατίμηση του Ξένου Νομίσματος θα έχει ασήμαντη επίπτωση στα 

αποτελέσματα και τη καθαρή θέση της εταιρείας.  

 
Κίνδυνος επιτοκίων 

 
Όλα τα μακροπρόθεσμα και βραχυπρόθεσμα δάνεια έχουν συναφθεί με κυμαινόμενα 

επιτόκια. Η εταιρεία παρακολουθεί διαρκώς τις τάσεις των επιτοκίων και τις ανάγκες 

χρηματοδότησης.  

 
Πιστωτικός κίνδυνος 

 
Η Εταιρεία παρέχει αγαθά και υπηρεσίες αποκλειστικά σε αναγνωρισμένα και φερέγγυα 

αντισυμβαλλόμενα μέρη. Είναι πολιτική της Εταιρείας, η υποβολή σε διαδικασίες 

πιστοληπτικού ελέγχου όλων των πελατών, στους οποίους παρέχονται αγαθά και 

υπηρεσίες επί πιστώσει. Επιπρόσθετα, οι εμπορικές απαιτήσεις παρακολουθούνται, σε 

συνεχή βάση, με σκοπό την ελαχιστοποίηση του κινδύνου από επισφαλείς απαιτήσεις. 

Όσον αφορά τον πιστωτικό κίνδυνο που προκύπτει από τα υπόλοιπα χρηματοοικονομικά 

περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας, που αποτελούνται από μετρητά και ισοδύναμα 

μετρητών, ο κίνδυνος απορρέει από τη μη τήρηση των συμβατικών όρων από τον 

αντισυμβαλλόμενο, με μέγιστη έκθεση ίση με τη λογιστική αξία των χρηματοπιστωτικών 

αυτών μέσων. 
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Κίνδυνος ρευστότητας 

 
Η Εταιρεία δεν αντιμετωπίζει αυξημένο κίνδυνο ρευστότητας καθώς το κεφάλαιο 

κίνησης επαρκεί για να καλύψει της ανάγκες της. 

 
Κεφαλαιουχικός κίνδυνος 

 
Ο σκοπός της διαχείρισης του κεφαλαιουχικού κινδύνου είναι η εξασφάλιση της 

συνεχιζόμενης δραστηριότητας της Εταιρείας (going concern) ώστε να υπάρχουν 

ικανοποιητικές αποδόσεις για τους μετόχους,  να διατηρηθεί ιδανική κεφαλαιουχική δομή 

και να μειωθεί το κόστος κεφαλαίου.  

 
Περιβαλλοντικά και λοιπά θέματα 

 
Οι δραστηριότητες της εταιρείας δεν έχουν περιβαλλοντικό αποτύπωμα. Δεν υπάρχουν 

απόβλητα, καυσαέρια κ.α., καθώς όλες οι δραστηριότητες εκτελούνται σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία, τις απαιτήσεις και προδιαγραφές προστασίας του περιβάλλοντος 

ελαχιστοποιώντας κάθε τύπου όχληση. 

 
Πολιτική ανθρώπινου δυναμικού 

 
Η Εταιρεία συμμορφώνεται πλήρως με την ισχύουσα νομοθεσία.  Ο μέσος όρος των 

εργαζομένων της χρήση 2021 ανήλθε σε 45 άτομα. Στην προηγούμενη  χρήση ο μέσος 

όρος των εργαζομένων ήταν 41 άτομα. Οι εργασιακές σχέσεις βρίσκονται σε άριστο 

επίπεδο, αφού η διαμόρφωσή τους, πέραν των προβλεπόμενων από τις σχετικές 

διατάξεις, βασίζεται στο σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των εργασιακών 

ελευθεριών, στην ανάπτυξη πνεύματος αμοιβαίας κατανόησης και συνεργασίας, καθώς 

και στη καθιέρωση πολιτικών διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού που καθορίζουν με σαφή 

και αμερόληπτο τρόπο όλα τα θέματα προσλήψεων, μετακινήσεων, προαγωγών, 

εκπαίδευσης, αμοιβών, πρόσθετων παροχών, αδειών και απουσιών. Η εταιρεία 

συμμορφώνεται με την εργατική νομοθεσία και τις συλλογικές συμβάσεις όπου αυτές 

έχουν εφαρμογή, συμπεριλαμβανομένων των κανόνων υγιεινής και ασφαλείας. 

 
Έρευνα και ανάπτυξη 

 
Δεν υφίστανται τέτοιες δραστηριότητες. 
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Υποκαταστήματα 

 
Η εταιρεία έχει τέσσερα υποκατάστημα (2021 και 2020): 

1ο Λ. Κηφισίας 369 – ΚΗΦΙΣΙΑ (κατάστημα) 

2ο Λ. Συγγρού 320 – ΚΑΛΛΙΘΕΑ (κατάστημα) 

3ο Λ. Κηφισίας 156 – Ν. ΨΥΧΙΚΟ (κατάστημα) 

4ο Σπ. Βρεττού 111 – ΑΧΑΡΝΑΙ (αποθηκευτικός χώρος) 

 
Σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν από τη λήξη της χρήσης μέχρι την ημερομηνία 

υποβολής της παρούσας έκθεσης 

 
Από τη λήξη της χρήσης μέχρι την ημερομηνία υποβολής της Έκθεσης αυτής 

πραγματοποιήθηκε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των 1.132.700,94 € με 

μεταβολή της ονομαστικής αξίας της μετοχής από 0,31 € σε 100,00 €. Κατόπιν της 

ανωτέρω αύξησης το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 

4.650.000, ευρώ, (3.517.299,06 + 1.132.700,94) διαιρούμενο σε 46.500 ονομαστικές 

μετοχές, αξίας εκάστης 100 €.  

 
Εντός του 2022 η εταιρεία ξεκίνησε και νέο (πέμπτο) υποκατάστημα στην Αθήνα επί της 

Λεωφόρου Συγγρού 96.  

 
Ο πόλεμος στην Ουκρανία δεν είχε μέχρι σήμερα κάποια ιδιαίτερη επίπτωση στη 

δραστηριότητα της εταιρείας.  

 
Μετά από τα παραπάνω σας παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τον Ισολογισμό, την 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης, καθώς και το Προσάρτημα της χρήσεως 2021. 

 
Τελειώνοντας την παρούσα Έκθεση μας, θεωρούμε απαραίτητο να εκφράσουμε τις 

ευχαριστίες μας προς το υπαλληλικό προσωπικό και τους συνεργάτες μας, για την 

αφοσίωση και το ζήλο που επέδειξαν για την επίτευξη των σκοπών της εταιρείας μας. 

 
Αθήνα, 10 Μαΐου 2022 

 
Η Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Η Λογίστρια 

 

 
 
 
 
  

Ελένη Π. Καρακώστα Παναγιώτης Κ. Βλαχογεωργακόπουλος Ιουλία Δ. Μαυρογιώργη 
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Β. ΈΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 
Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «Ανώνυμη Εταιρεία Ποτών  και Τροφίμων ΓΕΝΚΑ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ  Α.Ε.» 

 
Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

 
Γνώμη 

 
Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «Ανώνυμη 

Εταιρεία Ποτών  και Τροφίμων ΓΕΝΚΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ  Α.Ε.» (η Εταιρεία), οι οποίες 

αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2021 και την κατάσταση 

αποτελεσμάτων χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό 

προσάρτημα.  

 
Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «Ανώνυμη Εταιρεία Ποτών  και 

Τροφίμων ΓΕΝΚΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ  Α.Ε.» κατά την 31η Δεκεμβρίου 2021 και τη 

χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει. 

 
Βάση γνώμης  

 
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως 

αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα 

πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες 

ελεγκτή για τον έλεγχο των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων». 

Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, 

σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου 

Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην 

Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των 

οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας 

υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του 

προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που 

έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 
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Ευθύνες της Διοίκησης επί των Οικονομικών Καταστάσεων  

 
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών 

καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για 

εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε 

να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από 

ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά την κατάρτιση των 

οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της 

ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου 

συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη 

δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, 

εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει 

τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί 

σ ’αυτές τις ενέργειες. 

 
Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων 

 
Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές 

καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται 

είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη 

γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι 

εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν 

ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν 

αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται 

ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα 

επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις 

οικονομικές καταστάσεις.   

 
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην 

Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό 

σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 
 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές 

καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και 

διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς 
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και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν 

βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που 

οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η 

απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, 

ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 
 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με 

σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά 

όχι με σκοπό την διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων 

εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

 
 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 

χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 

γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.  

 
 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής 

αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που 

αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή 

συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα 

της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται 

ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε 

την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν 

αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα 

συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την 

ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες 

ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως 

συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 
 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών 

καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο 

οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα 

γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

 
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 

χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 
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συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 

εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

 
Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης 

Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της 

παραγράφου 5 του άρθρου 2  (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

 
α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει 

καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 

4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές 

καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2021. 

 
β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την εταιρεία «Ανώνυμη 

Εταιρεία Ποτών  και Τροφίμων ΓΕΝΚΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ  Α.Ε.» και το περιβάλλον της, 

δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του 

Διοικητικού της Συμβουλίου. 

 

Χαλάνδρι,  11 Μαΐου 2022 

 

MPI HELLAS S.A 

Εθνικής Αντιστάσεως 9-11 Χαλάνδρι  

Α.Μ 155 

     Ο Ορκωτός Ελεγκτής  Λογιστής 

  

 

 

Βρουστούρης Παναγιώτης 

Α.Μ. 12 921 
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Γ. Οικονομικές καταστάσεις 

1. Ισολογισμός  

Ενεργητικό   2021 2020 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Ενσώματα πάγια     

Ακίνητα   346.967,82 350.739,58 

Λοιπός εξοπλισμός   192.962,14 180.291,01 

Σύνολο  539.929,96 531.030,59 

Άυλα πάγια στοιχεία     

Λοιπά  άυλα  80.904,87 80.125,57 

Σύνολο   80.904,87 80.125,57 

Προκαταβολές και μη κυκλοφορούντα στοιχεία υπό κατασκευή   36.023,84 31.329,74 

Σύνολο   36.023,84 31.329,74 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων    656.858,67 642.485,90 
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Αποθέματα     
Εμπορεύματα   1.335.267,30 942.660,07 

Προκαταβολές για αποθέματα   154.308,22 125.214,47 

Σύνολο   1.489.575,52 1.067.874,54 
Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές     

Εμπορικές απαιτήσεις   1.734.593,31 1.063.782,77 
Λοιπά χρηματοοικονομκά στοιχεία   1.705,75 1.718,02 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα   320.830,23 558.282,17 

Σύνολο   2.057.129,29 1.623.782,96 

Σύνολο κυκλοφορούντων περιουακαών στοιχείων   3.546.704,81 2.691.657,50 

Σύνολο ενεργητικού   4.203.563,48 3.334.143,40 

    

Καθαρή θέση     

Καταβλημένα κεφάλαια     
Κεφάλαιο   3.517.299,05 3.252.471,02 

Καταθέσεις ιδιοκτητών   886,78 264.893,85 

Σύνολο   3.518.185,83 3.517.364,87 
Διαφορές αξίας ενσωμάτων παγίων   3.550,24 3.550,24 

Σύνολο   3.521.736,07 3.520.915,11 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο     
Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού   778.290,59 778.290,59 

Αποτελέσματα  εις νέο   -4.045.188,53 -4.622.111,93 

Σύνολο   -3.266.897,94 -3.843.821,34 

Σύνολο καθαρής θέσης   254.838,13 -322.906,23 
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις     
Κρατικές επιχορηγήσεις   0,00 196.129,63 

Σύνολο   0,00 196.129,63 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     
Τραπεζικά δάνεια   1.795.443,97 1.998.045,85 

Βραχυπρόθεσμο μέρος μακροπρόθεσμων δανείων   83.355,09 0,00 

Εμπορικές υποχρεώσεις   1.654.273,79 1.033.156,12 
Φόρος εισοδήματος   168.991,27 86.598,56 

Λοιποί φόροι και τέλη   108.397,95 183.867,31 
Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης   49.531,94 44.466,30 

Λοιπές υποχρεώσεις   77.712,43 95.291,49 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα   11.018,91 19.494,37 

Σύνολο   3.948.725,35 3.460.920,00 

Σύνολο υποχρεώσεων   3.948.725,35 3.657.049,63 

Σύνολο καθαρής θέσης προβλέψεων και υποχρεώσεων   4.203.563,48 3.334.143,40 
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2. Κατάσταση αποτελεσμάτων  

 
 01.01-31.12. 2021 01.01-31.12.2020 

Κύκλος εργασιών  6.967.782,71 5.021.170,89 

Κόστος πωλήσεων  -4.748.956,20 -3.348.863,38 

Μικτό  αποτέλεσμα  2.218.826,51 1.672.307,51 

Λοιπά έσοδα  215.513,21 163.290,68 

Σύνολο  2.434.339,72 1.835.598,19 

Έξοδα διοίκησης  -218.468,30 -174.095,61 

Έξοδα διάθεσης  -1.505.827,68 -1.199.981,80 

Λοιπά έξοδα και ζημίες  -7.960,79 -932,82 

Λοιπά έσοδα και κέρδη  113.162,05 6.640,13 

Αποτέλεσμα προ τόκων και φόρων  815.245,00 467.228,09 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα  13,97 16,62 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  -103.539,29 -109.597,11 

Αποτέλεσμα προ φόρου εισοδήματος  711.719,68 357.647,60 

Φόρος εισοδήματος  -134.796,28 -86.598,56 

Αποτέλεσμα περιόδου (κέρδος) μετά από φόρους  576.923,40 271.049,04 
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Δ. Σημειώσεις (Προσάρτημα)  
 
Γενικά  

 
Η εταιρεία  λειτουργεί με την παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και δεν 

υπάρχουν συγκεκριμένοι παράγοντες  που να θέτουν σε κίνδυνο και να αμφισβητούν  την 

προοπτική της ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. Εντάσσεται   στην   κατηγορία  των 

«Μικρών  Οντοτήτων»  του Ν. 4308/2014, βάσει των διατάξεων του οποίου έχουν 

καταρτισθεί οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Το λειτουργικό νόμισμα είναι 

το ευρώ. 

 
Βασικές λογιστικές πολιτικές 

 
Για την παρακολούθηση των επιμέρους στοιχείων των χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων, η εταιρεία ακολουθεί τις παρακάτω λογιστικές πολιτικές: 

 
1. Τα ιδιοχρησιμοποιούμενα ακίνητα επιμετρώνται στο κόστος κτήσης μείον 

αποσβέσεις και ζημίες απομείωσης, όταν κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) 

είναι μόνιμου χαρακτήρα. Τα ιδιοχρησιμοποιούμενα κτίρια αποσβένονται με ετήσιο 

συντελεστή απόσβεσης 4% που αντανακλά την εκτιμώμενη ωφέλιμη οικονομική 

ζωή τους. 

 
2. Τα λοιπά ενσώματα πάγια επιμετρούνται στο κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις, και 

μείον ζημίες απομείωσης, όταν κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου 

χαρακτήρα. Τα λοιπά ενσώματα πάγια αποσβένονται με τους παρακάτω συντελεστές 

απόσβεσης, που αντανακλούν την εκτιμώμενη ωφέλιμη οικονομική ζωή τους: 

 
 Μηχανολογικός εξοπλισμός 10% 

 Μέσα  μεταφοράς εμπορευμάτων 12% και μέσα μεταφοράς ατόμων 10% 

 Εξοπλισμός Η/Υ και λογισμικό 20% 

 Λοιπά ενσώματα πάγια 20% 

 
3. Τα άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης. 

Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης τα άυλα στοιχεία με περιορισμένη 

ωφέλιμη οικονομική ζωή επιμετρώνται στο κόστος κτήσης μείον αποσβέσεις και 

μείον ζημίες απομείωσης, όταν κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου 
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χαρακτήρα. Η απόσβεση των αύλων στοιχείων με συμβατικά καθοριζόμενο χρόνο 

χρήσης γίνεται εντός του χρόνου αυτού. Για τα στοιχεία χωρίς συμβατικά 

καθοριζόμενο χρόνο χρήσης, οι αποσβέσεις διενεργούνται με βάση την εκτιμώμενη 

ωφέλιμη οικονομική ζωή τους. 

 
4. Οι επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους επιμετρώνται στο κόστος κτήσης, μείον 

ζημίες απομείωσης όταν κρίνεται ότι αυτές (ζημίες απομείωσης) είναι μόνιμου 

χαρακτήρα. Μερίσματα από τις εν λόγω επενδύσεις αναγνωρίζονται ως έσοδα στα 

αποτελέσματα, κατά το χρόνο που εγκρίνονται από τα αρμόδια όργανα αυτών.  

 
5. Οι απαιτήσεις επιμετρώνται στα ανομαστικά ποσά τους μείον ζημίες απομείωσης, 

όταν εκτιμάται ότι δεν είναι εισπράξιμες. 

 
6. Κατά την διάθεση των ενσώματων, άυλων και χρηματοοικονομικών περιουσιακών 

στοιχείων, η διαφορά μεταξύ λογιστικής αξίας και τιμήματος διάθεσης αυτών, 

αναγνωρίζεται ως κέρδος/ζημία στην κατάσταση αποτελεσμάτων. 

 
7. Τα πάσης φύσεως αποθέματα (έτοιμα και ημιτελή, εμπορεύματα, πρώτες ύλες και 

υλικά) επιμετρώνται στη χαμηλότερη αξία, μεταξύ αξίας κτήσεως και καθαρής 

ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος κτήσης των αποθεμάτων προσδιορίζεται με την 

μέθοδο του μέσου σταθμικού όρου. Η  ζημία που προκύπτει από την επιμέτρηση των 

αποθεμάτων στην καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία όταν αυτή είναι μικρότερη του 

κόστους κτήσης, αναγνωρίζεται στις ζημίες απομείωσης και επιβαρύνει το κόστος 

πωλήσεων στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων. Σε περίπτωση ιδιαίτερα αυξημένων 

ζημιών απομείωσης αποθεμάτων, τα σχετικά ποσά εμφανίζονται στο κονδύλι 

«Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων (καθαρό ποσό)» στην Κατάσταση 

Αποτελεσμάτων με σκοπό την εύλογη παρουσίαση. 

 
8. Οι προκαταβολές αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης (καταβαλλόμενα 

ποσά). Μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αρχικό κόστος κτήσης, μείον τα 

χρησιμοποιηθέντα ποσά βάσει της αρχής του δουλευμένου και τυχόν ζημίες 

απομείωσης. 

 
9. Τα λοιπά μη χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο 

κόστος κτήσης. Μεταγενέστερα επιμετρώνται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους 
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κτήσης και ανακτήσιμης αξίας. 

 
10. Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται 

μεταγενέστερα στα ονομαστικά τους ποσά. Όταν οι χρηματοοικονομικές 

υποχρεώσεις εμπεριέχουν ή τεκμαίρεται ότι εμπεριέχουν σημαντικά ποσά που 

αφορούν τόκους ή/και διαφορές υπέρ ή υπό τα άρτιο ή/και αρχικά κόστη, οι εν λόγω 

χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις επιμετρώνται στο αποσβέσιμο κόστος με τη 

σταθερή μέθοδο. Οι προκύπτοντες τόκοι από τις χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις 

αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα ως χρηματοοικονομικό κόστος (τόκοι έξοδα). 

 
11. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται 

αρχικά ως υποχρεώσεις στην περίοδο που εισπράττονται ή στην περίοδο που 

καθίσταται οριστική η έγκρισή τους και υπάρχει βεβαιότητα ότι θα εισπραχθούν. Οι 

κρατικές επιχορηγήσεις αναγνωρίζονται με τα ποσά που εισπράττονται ή 

εγκρίνονται οριστικά. Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, οι κρατικές 

επιχορηγήσεις αποσβένονται με τη μεταφορά τους στα αποτελέσματα ως έσοδα, 

στην ίδια περίοδο και με τρόπο αντίστοιχο της μεταφοράς στα αποτελέσματα της 

λογιστικής αξίας του στοιχείου που επιχορηγήθηκε.  Οι κρατικές επιχορηγήσεις που 

αφορούν έξοδα αναγνωρίζονται αρχικά ως υποχρεώσεις στην περίοδο που 

εισπράττονται ή στην περίοδο που καθίσταται οριστική η έγκρισή τους και υπάρχει 

βεβαιότητα ότι θα εισπραχθούν. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν έξοδα 

μεταφέρονται στα αποτελέσματα ως έσοδα στην περίοδο στην οποία τα 

επιχορηγηθέντα έξοδα βαρύνουν τα αποτελέσματα. 

 
12. Οι μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιμετρώνται 

μεταγενέστερα στο ονομαστικό ποσό που αναμένεται να απαιτηθεί για το 

διακανονισμό τους. 

 
13. Διαφορές που προκύπτουν είτε κατά την επανεκτίμησή είτε κατά τον διακανονισμό 

των μη χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων, συμπεριλαμβανομένων των 

προβλέψεων, αναγνωρίζονται ως κέρδη ή ζημίες της περιόδου στην οποία 

προκύπτουν. 

 
14. Ο τρέχων φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται ως έξοδο στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων και περιλαμβάνει τον φόρο εισοδήματος που προκύπτει βάσει της 
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φορολογικής νομοθεσίας και τις διαφορές φορολογικού ελέγχου για φόρο 

εισοδήματος και προσαυξήσεις.  Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν 

αναγνωρίζεται. 

 
15. Τα έσοδα από πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν: (α) μεταβιβάζονται στον 

αγοραστή οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που συνδέονται με την κυριότητά 

τους, (β) τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από τον αγοραστή και (γ) τα οικονομικά οφέλη 

από τη συναλλαγή μπορούν να επιμετρηθούν αξιόπιστα και θεωρείται σφόδρα 

πιθανή η εισροή τους στην εταιρεία. Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών 

αναγνωρίζονται με βάση το ποσοστό ολοκλήρωσης και εφόσον θεωρείται σφόδρα 

πιθανή η εισροή του οικονομικού οφέλους της συναλλαγής. Εναλλακτικά και όταν 

δεν υπάρχει ουσιώδης επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, τα έσοδα 

από παροχή υπηρεσιών επιμετρώνται με την μέθοδο της ολοκληρωμένης σύμβασης. 

Τα έσοδα από τόκους λογίζονται βάσει της αρχής του δουλευμένου. Tα μερίσματα 

ή το εισόδημα από τη συμμετοχή στην καθαρή θέση άλλων οντοτήτων, 

αναγνωρίζονται ως έσοδα όταν εγκρίνονται από το αρμόδιο όργανο που αποφασίζει 

τη διανομή τους. Tα δικαιώματα αναγνωρίζονται ως έσοδα βάσει των σχετικών 

συμβατικών όρων. 

 
16. Τα έξοδα αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων βάσει της αρχής του 

δουλευμένου. 

 
17. Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται κατά την αρχική αναγνώριση στο 

νόμισμα στο οποίο καταρτίζονται οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας 

με την ισχύουσα συναλλαγματική ισοτιμία κατά τη συναλλαγή. Στο τέλος κάθε 

περιόδου αναφοράς: (α) τα νομισματικά στοιχεία μετατρέπονται με την ισοτιμία 

κλεισίματος της ημερομηνίας του ισολογισμού, (β) τα μη νομισματικά στοιχεία που 

εκφράζονται σε ξένο νόμισμα και επιμετρώνται στο κόστος κτήσεως, μετατρέπονται 

με την ισοτιμία της αρχικής αναγνώρισης. Οι συναλλαγματικές διαφορές που 

προκύπτουν από το διακανονισμό νομισματικών στοιχείων ή από τη μετατροπή τους 

με ισοτιμία διαφορετική από την ισοτιμία μετατροπής κατά την αρχική αναγνώριση 

ή κατά τη σύνταξη προγενέστερων χρηματοοικονομικών καταστάσεων, 

αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα της περιόδου που προκύπτουν. 

 
18. Οι μεταβολές των λογιστικών πολιτικών και οι διορθώσεις λαθών, αναγνωρίζονται 
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αναδρομικά με τη διόρθωση: 

 
α) Των λογιστικών αξιών των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων και της 

καθαρής θέσης, για την σωρευτική επίδραση της μεταβολής κατά την έναρξη και 

λήξη της συγκριτικής και της τρέχουσας περιόδου, και 

 
β) Των εσόδων, κερδών, εξόδων και ζημιών, όσον αφορά την επίδραση επί των 

λογιστικών μεγεθών της συγκριτικής περιόδου. 

 
19. Οι μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων αναγνωρίζονται στην περίοδο στην οποία 

διαπιστώνεται ότι προκύπτουν και επηρεάζουν αυτή την περίοδο και μελλοντικές 

περιόδους, κατά περίπτωση. Οι αλλαγές αυτές δεν αναγνωρίζονται αναδρομικά. 

 
20. Η διόρθωση των λαθών διενεργείται άμεσα κατά τον εντοπισμό τους. Στην τρέχουσα 

περίοδο έγινε αναδρομική προσαρμογή των οικονομικών καταστάσεων με τα εξής 

ποσά για σκοπούς εύλογης παρουσίασης: 

 
(α) ποσό παλαιών απαξιωμένων και μη λειτουργικών ενσωμάτων παγίων 

αναπόσβεστης αξίας 635.403,60 ευρώ διαγράφηκε σε βάρος της καθαρής θέσης 

(αποτελέσματα εις νέον της 01.01.2020). 

 
(β) ποσό παλαιών επισφαλών και μη εισπράξιμων απαιτήσεων αξίας 249.053,44 

ευρώ διαγράφηκε σε βάρος της καθαρής θέσης (αποτελέσματα εις νέον της 

01.01.2020).    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 
 

Αναλυτικές πληροφορίες  

 
Ενσώματα και άυλα πάγια  

 
 Οικόπεδα Κτίρια Μηχανολογικός 

εξοπλισμός 
Μεταφορικά 

μέσα 
Λοιπός 

εξοπλισμός Άυλα Σύνολο 

Υπόλοιπο αξίας κτήσης 01.01.2020 115.695,91 604.505,88 7.156,68 73.781,00 617.421,55 148.707,59 1.567.268,61 

Προσθήκες 2020  0,00 0,00 0,00 0,00 1.981,38 0,00 1.981,38 

Μειώσεις 2020  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο αξίας κτήσης 31.12.2020 115.695,91 604.505,88 7.156,68 73.781,00 619.402,93 148.707,59 1.569.249,99 

Προσθήκες 2021 0,00 0,00 0,00 9.800,00 13.660,89 5.985,92 29.446,81 

Μειώσεις 2021  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπο αξίας κτήσης 31.12.2021  115.695,91 604.505,88 7.156,68 83.581,00 633.063,82 154.693,51 1.598.696,80 

        

Σωρευμένες αποσβέσεις 01.01.2020 0,00 365.707,12 4.811,18 16.935,11 486.893,85 62.903,39 937.250,65 

Αποσβέσεις 2020 0,00 3.755,09 287,00 5.488,50 5.633,96 5.678,63 20.843,18 

Μεταβολές  2020  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σωρευμένες αποσβέσεις 31.12.2020 0,00 369.462,21 5.098,18 22.423,61 492.527,81 68.582,02 958.093,83 

Αποσβέσεις 2021 0,00 3.771,76 287,00 5.733,50 4.769,26 5.206,62 19.768,14 

Μεταβολές  2021  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Σωρευμένες αποσβέσεις 31.12.2021 0,00 373.233,97 5.385,18 28.157,11 497.297,07 73.788,64 977.861,97 

        

Αξία ισολογισμού 31.12.2020 115.695,91 235.043,67 2.058,50 51.357,39 126.875,12 80.125,57 611.156,16 

Αξία ισολογισμού 31.12.2021 115.695,91 231.271,91 1.771,50 55.423,89 135.766,75 80.904,87 620.834,83 

 
Μετοχικό κεφάλαιο  
 
Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας την 31.12.2020 ανερχόταν στο ποσό των 

3.252.471,02 ευρώ. Εντός της χρήσεως 2021 έγινε αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου 

ποσού 264.823,03 ευρώ, με κατατεθειμένα από τους μετόχους στο παρελθόν ποσά για 

αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου.  Κατόπιν της εν λόγω αύξησης,    το μετοχικό 

κεφάλαιο της εταιρείας κατά την 31.12.2021 ανέρχεται σε  3.517.299,06 ευρώ, 

διαιρούμενο σε 11.346.126 μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,31 ευρώ εκάστης. Το σύνολο 

των ιδίων κεφαλαίων (καθαρή θέση) κατά την 31.12.2021 ανέρχεται στο ποσό των  

254.838,13 ευρώ και ως εκ τούτου έχει εφαρμογή το άρθρο 119 του Ν. 4548/2018, αφού 

το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων είναι σημαντικά μικρότερο του 50% (1/2) του μετοχικού 

κεφαλαίου (ανέρχεται στο 7,25% αυτού), που είναι το ελάχιστο όριο κεφαλαιακής 

επάρκειας κατά το άρθρο 119. Εντός του 2022 η εταιρεία προέβη σε αύξηση του 

μετοχικού της κεφαλαίου κατά το ποσό των 1.132.700,94 ευρώ με συνέπεια τη βελτίωση 

της σχέσης του συνόλου των ιδίων κεφαλαίων προς το μετοχικό κεφάλαιο, από το 7,25% 

της 31.12.2021 σε 30%.  Εντός του 2022 επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας 

αποφάσισε την σύγκλιση  της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με θέμα την μείωση του 

μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με μεταφερόμενες ζημίες ποσού της τάξεως των 
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2.000.000 ευρώ περίπου από το σύνολο των μεταφερόμενων κατά την 31.12.2021 ποσού 

4.045.188,53 ευρώ, γεγονός που θα έχει ως αποτέλεσμα την βελτίωση της σχέσης του 

συνόλου των ιδίων κεφαλαίων προς το μετοχικό κεφάλαιο σε ποσοστό άνω του 

ελαχίστου κατά το νόμο 50%. Για το 2022 γενικότερα, η εν λόγω σχέση θα βελτιωθεί 

περαιτέρω από την αναμενόμενη κερδοφορία της εταιρείας.    

 
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις ληξιπρόθεσμες μετά από 5 έτη 
 

Όλα τα δάνεια της εταιρείας είναι βραχυπρόθεσμα και καλύπτονται με ισόποσες εγγυήσεις 

των μετόχων. 

 
Ενδεχόμενες  επιβαρύνσεις 
 

Η Εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τη χρήσεις 2016 και επόμενες.  

Δεν αναμένονται ουσιώδεις επιβαρύνσεις σε ενδεχόμενο φορολογικό έλεγχο. 

 
Πληροφορίες για το προσωπικό 
 

Ο μέσος όρος προσωπικού της εταιρείας κατά την περίοδο 2021 ανήλθε σε 45 

απασχολούμενους, (περίοδος 2020: 41 απασχολούμενοι). 

 
Αμοιβές Διοικητικού Συμβουλίου 

 
Στη χρήση 2021 και στη χρήση 2020 δεν δόθηκαν αμοιβές στα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

 
Αθήνα, 10 Μαΐου 2022 

 

Η Πρόεδρος ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος Η Λογίστρια 

 

 
 
 
 
  

Ελένη Π. Καρακώστα Παναγιώτης Κ. Βλαχογεωργακόπουλος Ιουλία Δ. Μαυρογιώργη 
 


